



JASDAQ

平成 27 年 5 月 27 日

各位

会社名 株式会社ネプロジャパン
代表者名 代表取締役社長 筒井 俊光
(JASDAQ・コード 9421)
問合せ先
役職・氏名 経営企画室長 野澤 創一
電話 03-6803-3976

(訂正) 「商号の変更、本店の所在地の変更及び定款一部変更に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 27 年 5 月 22 日付にて発表いたしました「商号の変更、本店の所在地の変更及び定款一部変更に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は網掛け表示をしております。

記

訂正の内容

条数の記載箇所について下記のとおり訂正いたします。

【訂正前】

1. 商号の変更について

(1) 変更の理由

～～～、当社定款第2条 (商号) ～～～

3. 定款一部変更の内容

(2) 変更の内容

現行定款	変更案
第1条 (省略) (商号) 第2条 当社は、株式会社ネプロジャパンと称し、 英文では NEPRO JAPAN Co.,Ltd. と表示する。	第1条 (現行通り) (商号) 第2条 当社は、株式会社エヌジェイホールディングスと称し、英文では NJ Holdings Inc. と表示する。

(新設)	<u>附則</u> <u>第1条 第2条 (商号) の変更は、平成27年12月1日をもって効力を生ずるものとする。なお、本附則は、効力発生後これを削除する。</u>
------	---

【訂正後】

1. 商号の変更について

(1) 変更の理由

～～～、当社定款第1条 (商号) ～～～

3. 定款一部変更の内容

(2) 変更の内容

現行定款	変更案
(商号) <u>第1条</u> 当社は、 <u>株式会社ネプロジャパン</u> と称し、 <u>英文ではNEPRO JAPAN Co.,Ltd.と表示する。</u> <u>第2条</u> (省略) (新設)	(商号) <u>第1条</u> 当社は、 <u>株式会社エヌジェイホールディングス</u> と称し、 <u>英文ではNJ Holdings Inc.と表示する。</u> <u>第2条</u> (現行通り) <u>附則</u> <u>第1条 第1条 (商号) の変更は、平成27年12月1日をもって効力を生ずるものとする。なお、本附則は、効力発生後これを削除する。</u>

以上